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Instrukcja Obsługi 
 

Lampa robocza LED ładowana przez USB 
  

Tłumaczenie instrukcji oryginalnej 

PL - POLSKA WERSJA 
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Specyfikacja techniczna 
 

 

Nr artykułu G15119 

Materiał PC+TPR+ABS+aluminium 

Rozmiar produktu 198x63x29mm 

Stacja ładująca 112x78x81mm 

Waga urządzenia 361g 

Typ akumulatora 3.7V 18650 Li-ion 

Do wielokrotnego ładowania 

Pojemnośd akumulatora 2000mAh 

Port ładowania TYP C 

Czas ładowania około 2,5 godziny 

Prąd wejściowy 5V 1A 

Prąd wyjściowy 5V 1A 

Napięcie przeładowania 4.2V 

Napięcie rozładowania 3V 

Akcesoria Instrukcja obsługi + kabel typu C 

Certyfikat CE/ROHS 

 

 

 
Górne oświetlenie 

Oświetlenie punktowe 

Oświetlenie przednie  

Latarka 

LED 5W 10W COB 

Jasnośd 250 lumenów 550 lumenów 

Czas pracy 3,5 godziny 3 godziny 
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Funkcje produktu 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

Powierzchnia powlekana warstwą TPR 
 
 
 

 
Wskaźnik ładowania 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stacja ładująca 
Obrotowy hak 360° 

 
 

 
 
 
 

 

 
Mocny tylny magnetyczny klips 
  

 
Efektywne odprowadzanie ciepła 
 
 

Wejście i wyjście 
 
 
 

 
Mocne połączenie kulowe 
 

 
 
Podstawa z mocnym magnesem
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Mocne połączenie kulowe 
 

Bardzo mocny łącznik kulowy, łącznik kulowy jest nadal stabilny i nie obluzowuje się po wielu obrotach. 
 

 

 

 

 

 

 

Obrót o 360° 

 

 

 

 

 

 

Pochylenie 90° 

 
 

Wysoka wydajnośd rozpraszania ciepła 
 

Odsłonięty metalowy blok aluminiowy znacznie zwiększa wydajnośd 

rozpraszania ciepła przez urządzenie. 

 

 

Wskaźnik naładowania akumulatora 

5 diod LED 
★ Każda dioda wskazuje około 20% mocy naładowania urządzenia 
 

Zielona dioda mruga podczas ładowania, a po pełnym 

naładowaniu świeci się pięd diod. 

 

 

 

 

Funkcja powerbanka 
 

 
 

 

Port ładowania USB typu C 

Dwustronne złącze, pozwala na dowolne ułożenie w 
gnieździe. 
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Instrukcja obsługi przycisków 

 

 

Środkowy przełącznik kontroluje światło 

włączanie i wyłączanie 

 

 

 

 
Sterowanie rodzajem 

oświetlenia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

górne  
punktowe  

światło  
białe 

frontowe  
rozproszone  

światło  
białe 

frontowe  
rozproszone  

światło  
czerwone 

frontowe  
migające 
światło  
czerwone 

 
 

 
 

zmniejszanie mocy 
światła 

 

zwiększanie mocy 
światła 

 

 

Przycisk ściemniania 

Gdy światło jest włączone, naciśnij i 
przytrzymaj ten przycisk aby zmniejszyd 

jasnośd 

 

Przycisk rozjaśniania 

Gdy światło jest włączone, naciśnij i 
przytrzymaj ten przycisk aby zwiększyd 
jasnośd 
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2 Sposoby ładowania 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ładowanie z sieci Ładowanie z bazy 
 

Konstrukcja magnetyczna 
 

 

 

 

 

 
Mocny 

magnetyczny 
tylny klips 

 
Mocna 
magnetyczna 
podstawa 

 

Szeroki zakres oświetlenia 
obszaru roboczego 

Uwolnij swoje ręce, zwiększ 
wydajnośd pracy 

 

Instrukcje ładowania 
• Lampa robocza jest w pełni ładowana przez USB, więc nie trzeba do niej kupowad baterii. 

• Akumulatory są naładowane w 80-90%, więc można ich używad od razu, jednak zaleca się pełne 

naładowanie akumulatora po jego otrzymaniu. 

• Należy naładowad baterię PRZED jej całkowitym rozładowaniem. 

• Po pełnym naładowaniu należy odłączyd kabel USB do ładowania. 

• Baterię należy przechowywad z dala od ekstremalnych temperatur, zwłaszcza gorąca. 

• NIE próbuj otwierad komory baterii 

 

OSTRZEŻENIE! 
 

Dzieci poniżej 6 roku życia nie powinny używad tego produktu bez nadzoru osoby dorosłej. 
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User Manual 
 

USB-Rechargeable Worklight LED 
  

Translation of the original instructions 

EN - ENGLISH VERSION 
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Technical specification 
 

 

Article no. G15119 

Material PC+TPR+ABS+aluminum 

Product size 198x63x29mm 

Charging station 112x78x81mm 

Device weight 361g 

Battery type 3.7V 18650 Li-ion 

Rechargeable 

Battery capacity 2000mAh 

Charging port TYPE C 

Charging time about 2.5 hours 

Input current 5V 1A 

Output current 5V 1A 

Overcharge voltage 4.2V 

Discharge voltage 3V 

Accessories User manual + Type-C cable 

Certificate CE/ROHS 

 

 

 
Top lighting 

Spotlight 

Front lighting 

Torch 

LED 5W 10W COB 

Brightness 250 lumens 550 lumens 

Work time 3.5 hours 3 hours 
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Product Features 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

TPR coated surface 
 
 
 

 
Charging indicator 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Charging station 
360° rotary hook 

 
 

 
 
 
 

 

 
Strong rear magnetic clip 
  

 
Efficient heat dissipation 
 
 

Entry and exit 
 
 
 

 
Strong ball joint 
 

 
 
Base with strong magnet
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Strong ball joint 
 

Very strong ball joint, the ball joint is still stable and does not loosen after many turns. 
 

 

 

 

 

 

 

360° rotation 

 

 

 

 

 

 

Tilt 90° 

 
 

High heat dissipation efficiency 
 

The exposed metal aluminum block significantly increases the heat 

dissipation efficiency of the device. 

 

 

Battery charge indicator 

5 LEDs 
★ Each diode indicates approximately 20% of the device's charge 
 

The green LED flashes while charging and five LEDs light up when 

fully charged. 

 

 

 

 

Powerbank function 
 

 
 

 

USB Type-C charging port 

Double-sided connector allows for any arrangement in the 
socket. 
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Buttons user manual 

 

 

The middle switch controls the light 

turning on and off 

 

 

 

 
Lighting type control 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

top  
spotlight  

white  
light 

front  
diffused  

white  
light 

front 
diffused 

red  
light 

front  
flashing  
red light 
 

 
 

 
 
 

reducing light  
intensity 

 

increasing light  
intensity 

 

 

Dimming button 

When the light is on, press and hold this 
button to decrease the brightness 

 

Brightening button 

When the light is on, press and hold this 
button to increase the brightness 
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2 Charging methods 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Charging from the network Loading from the database 
 

Magnetic construction 
 

 

 

 

 

 

Strong 
magnetic back 

clip 

 

Strong 
magnetic base 

 

Wide range of work area lighting Free your hands, increase your work 
efficiency 

 

Charging instructions 
• The work light is fully USB rechargeable, so there's no need to buy batteries for it. 

• The batteries are 80-90% charged so you can use them immediately, but it is recommended to fully 

charge the battery upon receipt. 

• Please charge the battery BEFORE it becomes completely discharged. 

• Once fully charged, disconnect the USB charging cable. 

• Keep the battery away from extreme temperatures, especially hot ones. 

• DO NOT attempt to open the battery compartment 

 

CAUTION! 
 

Children under 6 years of age should not use this product without adult supervision. 
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Bedienungsanleitung 
 

USB wiederaufladbare LED-Arbeitsleuchte 
  

Übersetzung der Originalanleitung 

DE - DEUTSCHE VERSION 
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Technische Daten 
 

 

Artikel-Nr. G15119 

Material PC + TPR + ABS + Aluminium 

Produktgröße 198 x 63 x 29 mm 

Ladestation 112 x 78 x 81 mm 

Gerätegewicht 361 g 

Akku-Typ 3,7 V 18650 Li-Ionen 

Wiederaufladbar 

Batteriekapazität 2000 mAh 

Ladeanschluss TYP C 

Ladezeit ca. 2,5 Stunden 

Eingangsstrom 5 V 1 A 

Ausgangsstrom 5 V 1 A 

Überladespannung 4,2 V 

Entladespannung 3V 

Zubehör Benutzerhandbuch + Typ-C-Kabel 

Zertifikat CE/ROHS 

 

 

 
Deckenbeleuchtung 

Spotbeleuchtung 

Frontbeleuchtung 

Taschenlampe 

LED 5 W 10W COB 

Helligkeit 250 Lumen 550 Lumen 

Arbeitszeit 3,5 Stunden 3 Stunden 
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Produkteigenschaften 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

TPR-beschichtete Oberfläche 
 
 
 

 
Ladeanzeige 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ladestation 
360° drehbarer Haken 

 
 

 
 
 
 

 

 
Starker Magnetclip auf der Rückseite 
  

 
Effiziente Wärmeableitung 
 
 

Ein- und Ausreise 
 
 
 

 
Starkes Kugelgelenk 
 

 
 
Basis mit starkem Magneten
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Starkes Kugelgelenk 
 

Sehr starkes Kugelgelenk, das Kugelgelenk ist noch stabil und löst sich auch nach vielen Drehungen nicht. 
 

 

 

 

 

 

 

360°-Drehung 

 

 

 

 

 

 

Neigung 90° 

 
 

Hohe Wärmeableitungseffizienz 
 

Der freiliegende Metallaluminiumblock erhöht die 

Wärmeableitungseffizienz des Geräts erheblich. 

 

 

Batterieladeanzeige 

5 LEDs 
★ Jede Diode zeigt ca. 20 % der Geräteladung an 
 

die grüne LED und bei voller Ladung leuchten fünf LEDs. 

 

 

 

 

Powerbank-Funktion 
 

 
 

 

USB-Typ-C-Ladeanschluss 

Doppelseitiger Stecker ermöglicht beliebige Anordnung in 
der Steckdose. 
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Tasten Bedienungsanleitung 

 

 

Der mittlere Schalter steuert das Licht 

Ein- und Ausschalten 

 

 

 

 
Beleuchtungsartsteuer

ung 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

obere 
Punkt 
Licht 
Weiß 

Front 
verstreut 

Licht 
Weiß 

Front 
verstreut 

Licht 
Rot 

Front 
blinkend 
Licht 
Rot 

 
 

 
 

abnehmend 
Lichtleistung 

 

zunehmend 
Lichtleistung 

 

 

Dimmer-Taste 

Wenn das Licht eingeschaltet ist, 
drücken und halten Sie diese Taste, um 

die Helligkeit zu verringern 

 

Schaltfläche „Aufhellen“ 

Wenn das Licht eingeschaltet ist, halten 
Sie diese Taste gedrückt, um die Helligkeit 
zu erhöhen 
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2 Lademethoden 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Laden aus dem Netz Laden aus der Datenbank 
 

Magnetische Konstruktion 
 

 

 

 

 

 
Starker 

magnetischer 
Rückenclip 

 
Starker 
Magnetfuß 

 

Große Auswahl an 
Arbeitsplatzbeleuchtung 

Befreien Sie Ihre Hände und steigern 
Sie Ihre Arbeitseffizienz 

 

Ladeanleitung 
• Die Arbeitsleuchte ist vollständig über USB aufladbar, Sie müssen also keine Batterien dafür kaufen. 

• Die Batterien sind zu 80–90 % geladen, sodass Sie sie sofort verwenden können. Es wird jedoch 

empfohlen, die Batterie nach Erhalt vollständig aufzuladen. 

• Bitte laden Sie den Akku, BEVOR er vollständig entladen ist. 

• Sobald der Akku vollständig aufgeladen ist, trennen Sie das USB-Ladekabel. 

• Halten Sie die Batterie von extremen Temperaturen, insbesondere Hitze, fern. 

• Versuchen Sie NICHT, das Batteriefach zu öffnen 

 

WARNUNG! 
 

Kinder unter 6 Jahren sollten dieses Produkt nicht ohne Aufsicht eines Erwachsenen verwenden. 
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Manuel de l'utilisateur 
 

Lampe de travail LED rechargeable par USB 
  

Traduction des instructions originales 

FR - VERSION FRANÇAISE 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Spécifications techniques 
 

 

Numéro d'article G15119 

Matériel PC+TPR+ABS+aluminium 

Taille du produit 198x63x29mm 

Station de charge 112x78x81mm 

Poids de l'appareil 361 g 

Type de batterie Batterie Li-ion 3,7 V 18650 

Rechargeable 

Capacité de la batterie 2000 mAh 

Port de charge TYPE C 

Temps de charge environ 2,5 heures 

Courant d'entrée 5 V 1 A 

Courant de sortie 5 V 1 A 

Tension de surcharge 4,2 V 

Tension de décharge 3V 

Accessoires Manuel d'utilisation + câble Type-C 

Certificat CE/ROHS 

 

 

 
Éclairage zénithal 

Éclairage ponctuel 

Éclairage avant 

Lampe de poche 

DIRIGÉ 5W COB 10 W 

Luminosité 250 lumens 550 lumens 

Temps de travail 3,5 heures 3 heures 
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Caractéristiques du produit 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

Surface revêtue de TPR 
 
 
 

 
Indicateur de charge 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Station de charge 
Crochet rotatif à 360° 

 
 

 
 
 
 

 

 
Clip magnétique arrière puissant 
  

 
Dissipation thermique efficace 
 
 

Entrée et sortie 
 
 
 

 
Rotule solide 
 

 
 
Base avec aimant puissant
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Rotule solide 
 

Rotule très solide, la rotule reste stable et ne se desserre pas après de nombreux tours. 
 

 

 

 

 

 

 

Rotation à 360° 

 

 

 

 

 

 

Inclinaison à 90° 

 
 

Efficacité de dissipation thermique élevée 
 

Le bloc d'aluminium métallique exposé augmente considérablement 

l'efficacité de dissipation thermique de l'appareil. 

 

 

Indicateur de charge de la batterie 

5 LED 
★ Chaque diode indique environ 20 % de la charge de l'appareil 
 

La LED verte clignote pendant la charge et cinq LED s'allument 

lorsque la charge est complète. 

 

 

 

 

Fonction Powerbank 
 

 
 

 

Port de chargement USB Type-C 

Le connecteur double face permet n'importe quelle 
disposition dans la prise. 
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Manuel d'utilisation des boutons 

 

 

L'interrupteur du milieu contrôle la lumière 

allumer et éteindre 

 

 

 

 
Contrôle du type 

d'éclairage 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

supérieur 
indiquer 
lumière 

blanc 

devant 
dispersé 
lumière 

blanc 

devant 
dispersé 
lumière 

rouge 

devant 
clignotant 
lumière 
rouge 

 
 

 
 

en baisse 
puissance lumineuse 

 

croissant 
puissance lumineuse 

 

 

Bouton variateur 

Lorsque la lumière est allumée, appuyez 
sur ce bouton et maintenez-le enfoncé 

pour diminuer la luminosité 

 

Bouton Éclaircir 

Lorsque la lumière est allumée, appuyez 
sur ce bouton et maintenez-le enfoncé 
pour augmenter la luminosité 
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2 méthodes de charge 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Recharge depuis le réseau Chargement depuis la base de données 
 

Construction magnétique 
 

 

 

 

 

 
Clip arrière 

magnétique 
puissant 

 
Base 
magnétique 
puissante 

 

Large gamme d'éclairage de zone 
de travail 

Libérez vos mains, augmentez votre 
efficacité au travail 

 

Instructions de charge 
• La lampe de travail est entièrement rechargeable par USB, il n'est donc pas nécessaire d'acheter des 

piles. 

• Les batteries sont chargées à 80-90%, vous pouvez donc les utiliser immédiatement, mais il est 

recommandé de charger complètement la batterie dès réception. 

• Veuillez charger la batterie AVANT qu’elle ne soit complètement déchargée. 

• Une fois complètement chargé, débranchez le câble de chargement USB. 

• Gardez la batterie à l’abri des températures extrêmes, en particulier des températures élevées. 

• NE PAS tenter d’ouvrir le compartiment à piles 

 

AVERTISSEMENT! 
 

Les enfants de moins de 6 ans ne doivent pas utiliser ce produit sans la surveillance d’un adulte. 
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Руководство пользователя 
 

Светодиодный рабочий фонарь с зарѐдкой от USB 
  

Перевод оригинальной инструкции 

RU - РУССКАЯ ВЕРСИЯ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Технические характеристики 
 

 

Номер статьи Г15119 

Материал ПК+ТПР+АБС+аляминий 

Размер продукта 198x63x29мм 

Зарѐднаѐ станциѐ 112x78x81мм 

Вес устройства 361г 

Тип батареи 3.7V 18650 литий-ионный 

Перезарѐжаемый 

Емкость аккумулѐтора 2000 мАч 

Порт зарѐдки ТИП С 

Времѐ зарѐдки около 2,5 часов 

Входной ток 5В 1А 

Выходной ток 5В 1А 

Напрѐжение перезарѐда 4.2В 

Напрѐжение разрѐда 3В 

Аксессуары Руководство пользователѐ + кабель 
Type-C 

Сертификат CE/ROHS 

 

 

 
Верхнее освещение 

Точечное освещение 

Переднее освещение 

Фонарик 

ВЕЛ 5 Вт 10 Вт COB-модуль 

Яркость 250 лямен 550 лямен 

Рабочее времѐ 3,5 часа 3 часа 
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Характеристики продукта 
 

 
 
 

КБ 10 Вт 
 
 

Поверхность с покрытием TPR 
 
 
 

 
Индикатор зарѐдки 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Зарѐднаѐ станциѐ 
Вращаящийсѐ на 360° кряк 

 
 

 
 
 
 

 

 
Прочный задний магнитный зажим 
  

 
Эффективное рассеивание тепла 
 
 

Вход и выход 
 
 
 

 
Прочный шаровой шарнир 
 

 
 
Основание с сильным магнитом
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Прочный шаровой шарнир 
 

Очень прочный шаровой шарнир, шаровой шарнир по-прежнему стабилен и не ослабевает после 

множества поворотов. 
 

 

 

 

 

 

 

Вращение на 360° 

 

 

 

 

 

 

Наклон 90° 

 
 

Высокаѐ эффективность рассеиваниѐ тепла 
 

Открытый металлический аляминиевый блок значительно 

повышает эффективность рассеиваниѐ тепла устройством. 

 

 

Индикатор зарѐда батареи 

5 светодиодов 
★ Каждый диод показывает примерно 20% зарѐда устройства 
 

зеленый светодиод , а при полной зарѐдке загораятсѐ пѐть 

светодиодов. 

 

 

 

 

Функциѐ Powerbank 
 

 
 

 

Порт зарѐдки USB Type-C 

Двусторонний разъем допускает лябое расположение 
в розетке. 
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Руководство пользователѐ кнопок 

 

 

Средний переклячатель управлѐет светом. 

вклячение и выклячение 

 

 

 

 
Управление типом 

освещениѐ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

верхний 
точка 

свет 
белый 

передний 
разбросанный 

свет 
белый 

передний 
разбросанный 

свет 
красный 

передний 
мигает 
свет 
красный 

 
 

 
 

уменьшение 
мощность света 

 

увеличиваетсѐ 
мощность света 

 

 

Кнопка диммера 

Когда свет вклячен, нажмите и 
удерживайте эту кнопку, чтобы 

уменьшить ѐркость. 

 

Кнопка увеличения яркости 

Когда свет вклячен, нажмите и 
удерживайте эту кнопку, чтобы 
увеличить ѐркость. 
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2 способа зарѐдки 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Зарядка от сети Загрузка из базы данных 
 

Магнитнаѐ конструкциѐ 
 

 

 

 

 

 
Сильный 

магнитный 
зажим сзади 

 
Сильное 
магнитное 
основание 

 

Широкий спектр освещениѐ 
рабочей зоны 

Освободите руки, повысьте 
эффективность работы 

 

Инструкции по зарѐдке 
• Рабочий фонарь полностья зарѐжаетсѐ от USB, поэтому нет необходимости покупать длѐ него 

батарейки. 

• Аккумулѐторы зарѐжены на 80–90 %, поэтому вы можете использовать их сразу, но 

рекомендуетсѐ полностья зарѐдить аккумулѐтор при получении. 

• Пожалуйста, зарѐжайте аккумулѐтор ДО того, как он полностья разрѐдитсѐ. 

• После полной зарѐдки отсоедините USB-кабель длѐ зарѐдки. 

• Берегите аккумулѐтор от воздействиѐ экстремальных температур, особенно высоких. 

• НЕ ПЫТАЙТЕСЬ открыть батарейный отсек. 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 
 

Детѐм до 6 лет не следует использовать данное изделие без присмотра взрослых. 
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Посібник користувача 
 

Світлодіодний робочий ліхтар, що перезарѐджаютьсѐ з USB   

Переклад оригінальної інструкції 

UA - УКРАЇНСЬКА ВЕРСІЯ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Технічна специфікаціѐ 
 

 

Номер статті G15119 

Матеріал ПК+ТПР+АБС+аляміній 

Розмір продукту 198x63x29 мм 

Зарѐдна станціѐ 112x78x81 мм 

Вага пристроя 361 г 

Тип батареї 3.7V 18650 Літій-іонний 

Акумулѐторний 

Юмність акумулѐтора 2000 мАг 

Порт зарѐджаннѐ ТИП С 

Час зарѐджаннѐ близько 2,5 годин 

Вхідний струм 5 В 1 А 

Вихідний струм 5 В 1 А 

Напруга перезарѐду 4,2 В 

Напруга розрѐду 3В 

Аксесуари Інструкціѐ користувача + кабель Type-C 

Сертифікат CE/ROHS 

 

 

 
Верхню освітленнѐ 

Точкове освітленнѐ 

Передню освітленнѐ 

Ліхтарик 

Світлодіодний 5 Вт 10 Вт COB 

Яскравість 250 ляменів 550 ляменів 

Робочий час 3,5 години 3 години 
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Характеристики продукту 
 

 
 
 

COB 10 Вт 
 
 

Поверхнѐ з покриттѐм TPR 
 
 
 

 
Індикатор зарѐджаннѐ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Зарѐдна станціѐ 
Гачок, що обертаютьсѐ на 360° 

 
 

 
 
 
 

 

 
Міцний магнітний затискач ззаду 
  

 
Ефективне розсіяваннѐ тепла 
 
 

Вхід та вихід 
 
 
 

 
Міцний кульовий шарнір 
 

 
 
Основа з сильним магнітом
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Міцний кульовий шарнір 
 

Дуже міцний кульовий шарнір, він залишаютьсѐ стабільним і не розхитуютьсѐ післѐ багатьох обертів. 
 

 

 

 

 

 

 

Обертаннѐ на 360° 

 

 

 

 

 

 

Нахил 90° 

 
 

Висока ефективність розсіяваннѐ тепла 
 

Відкритий металевий алямініювий блок значно підвищую 

ефективність розсіяваннѐ тепла пристроюм. 

 

 

Індикатор зарѐду акумулѐтора 

5 світлодіодів 
★ Кожен діод показую приблизно 20% зарѐду пристроя 
 

Зелений світлодіод блимаю під час зарѐджаннѐ, а п'ѐть 

світлодіодів світѐтьсѐ, коли пристрій повністя зарѐджений. 

 

 

 

 

Функціѐ зовнішнього зарѐдного пристроя 
 

 
 

 

Порт зарѐдки USB Type-C 

Двосторонній роз'юм дозволѐю будь-ѐке розташуваннѐ в 
розетці. 
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Інструкціѐ користувача кнопок 

 

 

Середній перемикач керую світлом 

увімкненнѐ та вимкненнѐ 

 

 

 

 
Управліннѐ типом 

освітленнѐ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

верхній 
точка 

світло 
білий 

переднѐ 
частина 

розсіѐний 
світло 
білий 

переднѐ частина 
розсіѐний 

світло 
червоний 

переднѐ частина 
миготливий 
світло 
червоний 

 
 
 
 

Зменшеннѐ 
світлова сила 

 

зростаячий 
світлова сила 

 

 

Кнопка диммера 

Коли світло ввімкнено, натисніть і 
утримуйте ця кнопку, щоб зменшити 

ѐскравість 

 

Кнопка «Яскравіше» 

Коли світло ввімкнено, натисніть і 
утримуйте ця кнопку, щоб збільшити 
ѐскравість 
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2 способи зарѐджаннѐ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Зарядка від мережі Завантаження з бази даних 
 

Магнітна конструкціѐ 
 

 

 

 

 

 
Міцний магнітний 

затискач длѐ 
спини 

 
Сильна 
магнітна основа 

 

Широкий спектр освітленнѐ 
робочої зони 

Звільніть руки, підвищте 
ефективність роботи 

 

Інструкції з зарѐджаннѐ 
• Робочий ліхтарик повністя зарѐджаютьсѐ через USB, тому немаю потреби купувати длѐ нього 

батарейки. 

• Акумулѐтори зарѐджені на 80-90%, тому ви можете використовувати їх негайно, але 

рекомендуютьсѐ повністя зарѐдити акумулѐтор післѐ отриманнѐ. 

• Будь ласка, зарѐджайте акумулѐтор ДО того, ѐк він повністя розрѐдитьсѐ. 

• Післѐ повного зарѐджаннѐ від’юднайте USB-кабель длѐ зарѐджаннѐ. 

• Тримайте акумулѐтор подалі від екстремальних температур, особливо високих. 

• НЕ намагайтесѐ відкрити батарейний відсік 

 

УВАГА! 
 

Дітѐм віком до 6 років не слід використовувати цей продукт без наглѐду дорослих. 
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Vartotojo vadovas 
 

Įkraunamas USB LED darbo žibintas 
  

Originalių instrukcijų vertimas 

LT - LIETUVIŠKA VERSIJA 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Techninė specifikacija 
 

 

Straipsnio Nr. G15119 

Medžiaga PC + TPR + ABS + aliuminis 

Produkto dydis 198 x 63 x 29 mm 

Įkrovimo stotelė 112 x 78 x 81 mm 

Įrenginio svoris 361 g 

Baterijos tipas 3,7 V 18650 ličio jonų akumuliatorius 

Įkraunamas 

Baterijos talpa 2000 mAh 

Įkrovimo prievadas C TIPAS 

Įkrovimo laikas apie 2,5 valandos 

Įėjimo srovė 5 V 1 A 

Išėjimo srovė 5 V 1 A 

Perkrovos įtampa 4,2 V 

Iškrovimo įtampa 3 V 

Priedai Vartotojo vadovas + C tipo laidas 

sertifikatas CE/ROHS 

 

 

 
Viršutinis apšvietimas 

Prožektorius apšvietimas 

Priekinis apšvietimas 

Žibintuvėlis 

LED 5W 10 W COB lemputė 

Ryškumas 250 liumenų 550 liumenų 

Darbo laikas 3,5 valandos 3 valandos 
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Produkto savybės 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

TPR dengtas paviršius 
 
 
 

 
Įkrovimo indikatorius 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Įkrovimo stotelė 
360° besisukantis kabliukas 

 
 

 
 
 
 

 

 
Stiprus galinis magnetinis spaustukas 
  

 
Efektyvus šilumos išsklaidymas 
 
 

Įėjimas ir išėjimas 
 
 
 

 
Stiprus rutulinis sujungimas 
 

 
 
Pagrindas su stipriu magnetu
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Stiprus rutulinis sujungimas 
 

Labai tvirtas šarnyras, šarnyras vis dar stabilus ir neatsipalaiduoja po daugelio posūkių. 
 

 

 

 

 

 

 

360° sukimasis 

 

 

 

 

 

 

Pakreipkite 90° 

 
 

Didelis šilumos išsklaidymo efektyvumas 
 

Atviras metalinis aliuminio blokas žymiai padidina įrenginio šilumos 

išsklaidymo efektyvumą. 

 

 

Baterijos įkrovos indikatorius 

5 šviesos diodai 
★ Kiekvienas diodas rodo maždaug 20 % įrenginio įkrovos 
 

žalias šviesos diodas, o kai akumuliatorius visiškai įkrautas, 

užsidega penki šviesos diodai. 

 

 

 

 

Išorinės baterijos funkcija 
 

 
 

 

USB C tipo įkrovimo prievadas 

Dvipusė jungtis leidžia bet kokį išdėstymą lizde. 
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Mygtukų naudotojo vadovas 

 

 

Vidurinis jungiklis valdo šviesą 

įjungimas ir išjungimas 

 

 

 

 
Apšvietimo tipo 

valdymas 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

viršutinis 
taškas 
šviesa 
balta 

priekis 
išsibarstęs 

šviesa 
balta 

priekis 
išsibarstęs 

šviesa 
raudona 

priekis 
mirksintis 
šviesa 
raudona 

 
 

 
 

mažėjantis 
šviesos galia 

 

didėjantis 
šviesos galia 

 

 

Pritemdymo mygtukas 

Kai lemputė įjungta, paspauskite ir 
palaikykite šį mygtuką, kad 

sumažintumėte ryškumą 

 

Ryškinimo mygtukas 

Kai lemputė įjungta, paspauskite ir 
palaikykite šį mygtuką, kad 
padidintumėte ryškumą 
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2 įkrovimo būdai 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Įkrovimas iš tinklo Kraunama iš duomenų bazės 
 

Magnetinė konstrukcija 
 

 

 

 

 

 
Stiprus 

magnetinis galinis 
spaustukas 

 
Stiprus 
magnetinis 
pagrindas 

 

Platus darbo zonos apšvietimo 
pasirinkimas 

Atlaisvinkite rankas, padidinkite 
darbo efektyvumą 

 

Įkrovimo instrukcijos 
• Darbo žibintas yra pilnai įkraunamas per USB, todėl jam nereikia pirkti baterijų. 

• Baterijos yra įkrautos 80–90 %, todėl galite jas naudoti iš karto, tačiau rekomenduojama bateriją 

visiškai įkrauti gavus. 

• Įkraukite akumuliatorių PRIEŠ jam visiškai išsikrovus. 

• Kai telefonas visiškai įkrautas, atjunkite USB įkrovimo laidą. 

• Saugokite bateriją nuo ekstremalių temperatūrų, ypač karštų. 

• NEBANDYKITE atidaryti baterijų skyriaus 

 

ĮSPĖJIMAS! 
 

Vaikai iki 6 metų neturėtų naudoti šio gaminio be suaugusiųjų priežiūros. 
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Lietotāja rokasgrāmata 
 

USB uzlādējama LED darba gaisma 
  

Oriģinålo instrukciju tulkojums 

LV - LATVIEŠU VERSIJA 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Tehniskā specifikācija 
 

 

Raksta Nr. G15119 

Materiāls PC + TPR + ABS + alumīnijs 

Produkta izmērs 198x63x29 mm 

Uzlādes stacija 112x78x81 mm 

Ierīces svars 361 g 

Akumulatora tips 3,7 V 18650 litija jonu akumulators 

Uzlådējams 

Akumulatora ietilpība 2000 mAh 

Uzlādes ports C TIPS 

Uzlādes laiks apmēram 2,5 stundas 

Ieejas strāva 5 V 1 A 

Izejas strāva 5 V 1 A 

Pārslodzes spriegums 4,2 V 

Izlādes spriegums 3V 

Piederumi Lietotåja rokasgråmata + C tipa kabelis 

Sertifikāts CE/ROHS 

 

 

 
Virsgaismas apgaismojums 

Prožektoru apgaismojums 

Priekšējais apgaismojums 

Lukturītis 

LED 5W 10 W COB spuldze 

Spilgtums 250 lūmeni 550 lūmeni 

Darba laiks 3,5 stundas 3 stundas 
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Produkta funkcijas 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

TPR pārklāta virsma 
 
 
 

 
Uzlādes indikators 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uzlādes stacija 
360° rotējošs āķis 

 
 

 
 
 
 

 

 
Spēcīgs aizmugurējais magnētiskais klipsis 
  

 
Efektīva siltuma izkliedēšana 
 
 

Ieeja un izeja 
 
 
 

 
Spēcīga lodveida lodīte 
 

 
 
Pamatne ar spēcīgu magnētu
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Spēcīga lodveida lodīte 
 

Ļoti spēcīga lodveida. 
 

 

 

 

 

 

 

360° rotācija 

 

 

 

 

 

 

90° slīpums 

 
 

Augsta siltuma izkliedes efektivitāte 
 

Atsegtais metåla alumīnija bloks ievērojami palielina ierīces siltuma 

izkliedes efektivitåti. 

 

 

Akumulatora uzlādes indikators 

5 gaismas diodes 
★ Katra diode noråda aptuveni 20% no ierīces uzlådes līmeņa 
 

zaļā gaismas diode, un, kad ierīce ir pilnībå uzlådēta, iedegas 

piecas gaismas diodes. 

 

 

 

 

Powerbank funkcija 
 

 
 

 

USB C tipa uzlādes ports 

Divpusējais savienotåjs ļauj veikt jebkådu izvietojumu 
kontaktligzdå. 
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Pogas lietotāja rokasgrāmata 

 

 

Vidējais slēdzis kontrolē gaismu 

ieslēgšana un izslēgšana 

 

 

 

 
Apgaismojuma veida 

vadība 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

augšējais 
punkts 
gaisma 

balts 

priekšpusē 
izkaisīts 
gaisma 

balts 

priekšpusē 
izkaisīts 
gaisma 
sarkans 

priekšpusē 
mirgošana 
gaisma 
sarkans 

 
 

 
 

samazinās 
gaismas jauda 

 

pieaug 
gaismas jauda 

 

 

Aptumšošanas poga 

Kad gaisma ir ieslēgta, nospiediet un 
turiet šo pogu, lai samazinåtu spilgtumu 

 

Poga “Padarīt spilgtumu” 

Kad gaisma ir ieslēgta, nospiediet un 
turiet šo pogu, lai palielinåtu spilgtumu 
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2 uzlādes metodes 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uzlāde no tīkla Ielādē no datubāzes 
 

Magnētiskā konstrukcija 
 

 

 

 

 

 
Spēcīgs 

magnētiskais 
aizmugurējais 

klipsis 

 
Spēcīga 
magnētiskā 
pamatne 

 

Plašs darba zonas apgaismojuma 
klåsts 

Atbrīvojiet rokas, palieliniet darba 
efektivitåti 

 

Uzlādes instrukcijas 
• Darba lampa ir pilnībå uzlådējama, izmantojot USB, tåpēc tai nav nepieciešams iegådåties baterijas. 

• Baterijas ir uzlådētas par 80–90 %, tåpēc tås var lietot nekavējoties, taču ieteicams akumulatoru 

pilnībå uzlådēt pēc saņemšanas. 

• Lūdzu, uzlådējiet akumulatoru PIRMS tas ir pilnībå izlådējies. 

• Kad ierīce ir pilnībå uzlådēta, atvienojiet USB uzlådes kabeli. 

• Sargåjiet akumulatoru no ekstremålåm temperatūråm, īpaši karståm. 

• NEMĒĢINIET atvērt akumulatora nodalījumu 

 

BRĪDINĀJUMS! 
 

Bērniem līdz 6 gadu vecumam šo produktu nedrīkst lietot bez pieaugušo uzraudzības. 
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Uživatelská příručka 
 

USB dobíjecí LED pracovní světlo 
  

Překlad originálního návodu 

CZ - ČESKÁ VERZE 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Technická specifikace 
 

 

Číslo článku G15119 

Materiál PC+TPR+ABS+hliník 

Velikost produktu 198x63x29mm 

Nabíjecí stanice 112x78x81mm 

Hmotnost zařízení 361 g 

Typ baterie 3,7V 18650 Li-ion 

Dobíjecí 

Kapacita baterie 2000 mAh 

Nabíjecí port TYP C 

Doba nabíjení asi 2,5 hodiny 

Vstupní proud 5V 1A 

Výstupní proud 5V 1A 

Přebíjecí napětí 4,2 V 

Vybíjecí napětí 3V 

Příslušenství Uživatelská příručka + kabel typu C 

Osvědčení CE/ROHS 

 

 

 
Stropní osvëtlení 

Bodové osvëtlení 

Přední osvëtlení 

Svítilna 

LED 5W 10W COB 

Jas 250 lumenů 550 lumenů 

Pracovní doba 3,5 hodiny 3 hodiny 
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Vlastnosti produktu 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

Povrch potažený TPR 
 
 
 

 
Indikátor nabíjení 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nabíjecí stanice 
360° otočný hák 

 
 

 
 
 
 

 

 
Silný zadní magnetický klip 
  

 
Efektivní odvod tepla 
 
 

Vstup a výstup 
 
 
 

 
Silný kulový kloub 
 

 
 
Základna se silným magnetem
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Silný kulový kloub 
 

Velmi pevný kulový kloub, kulový kloub je stále stabilní a po mnoha otočeních se neuvolňuje. 
 

 

 

 

 

 

 

360° rotace 

 

 

 

 

 

 

Naklonění 90° 

 
 

Vysoká účinnost odvodu tepla 
 

Odkrytý kovový hliníkový blok výraznë zvyšuje účinnost odvodu tepla 

zařízením. 

 

 

Indikátor nabití baterie 

5 LED diod 
★ Každá dioda indikuje přibližnë 20 % nabití zařízení 
 

Zelená LED dioda bëhem nabíjení bliká a po plném nabití se 

rozsvítí pët LED diod. 

 

 

 

 

Funkce powerbanky 
 

 
 

 

Nabíjecí port USB typu C 

Oboustranný konektor umožňuje libovolné uspořádání v 
zásuvce. 
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Uživatelská příručka k tlačítkům 

 

 

Prostřední spínač ovládá svëtlo 

zapínání a vypínání 

 

 

 

 
Ovládání typu 

osvëtlení 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

horní 
bod 

svëtlo 
bílý 

přední 
rozptýlený 

svëtlo 
bílý 

přední 
rozptýlený 

svëtlo 
červený 

přední 
blikání 
svëtlo 
červený 

 
 

 
 

klesající 
světelná energie 

 

rostoucí 
světelná energie 

 

 

Tlačítko stmívače 

Když svëtlo svítí, stisknëte a podržte 
toto tlačítko pro snížení jasu 

 

Tlačítko pro zesvětlení 

Když svëtlo svítí, stisknëte a podržte toto 
tlačítko pro zvýšení jasu 
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2 Způsoby nabíjení 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nabíjení ze sítě Načítání z databáze 
 

Magnetická konstrukce 
 

 

 

 

 

 
Silný magnetický 

klip na zadní 
straně 

 
Silná magnetická 
základna 

 

Široká škála osvëtlení pracovního 
prostoru 

Uvolnëte si ruce, zvyšte efektivitu 
práce 

 

Pokyny pro nabíjení 
• Pracovní svëtlo je plnë dobíjecí přes USB, takže pro nëj není třeba kupovat baterie. 

• Baterie jsou nabité na 80–90 %, takže je můžete ihned používat, ale doporučuje se je po obdržení plnë 

nabít. 

• Nabijte baterii PŘEDtím, než se zcela vybije. 

• Po úplném nabití odpojte nabíjecí kabel USB. 

• Chraňte baterii před extrémními teplotami, zejména vysokými. 

• NEPOKOUŠEJTE SE otevřít přihrádku na baterie 

 

VAROVÁNÍ! 
 

Dëti mladší 6 let by nemëly tento výrobek používat bez dozoru dospëlé osoby. 
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Používateľská príručka 
 

Nabíjateľné pracovné LED svetlo s USB 
  

Preklad originálnych pokynov 

SK - SLOVENSKÁ VERZIA 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Technická špecifikácia 
 

 

Číslo článku G15119 

Materiál PC+TPR+ABS+hliník 

Veľkosť produktu 198 x 63 x 29 mm 

Nabíjacia stanica 112x78x81mm 

Hmotnosť zariadenia 361 g 

Typ batérie 3,7 V lítium-iónová batéria 18650 

Nabíjateľné 

Kapacita batérie 2000 mAh 

Nabíjací port TYP C 

Čas nabíjania približne 2,5 hodiny 

Vstupný prúd 5V 1A 

Výstupný prúd 5V 1A 

Prebíjacie napätie 4,2 V 

Vybíjacie napätie 3V 

Príslušenstvo Používateľská príručka + kábel typu C 

Certifikát CE/ROHS 

 

 

 
Nadzemné osvetlenie 

Bodové osvetlenie 

Predné osvetlenie 

Baterka 

LED dióda 5W 10W COB 

Jas 250 lúmenov 550 lúmenov 

Pracovný čas 3,5 hodiny 3 hodiny 
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Vlastnosti produktu 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

Povrch potiahnutý TPR 
 
 
 

 
Indikátor nabíjania 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nabíjacia stanica 
360° otočný hák 

 
 

 
 
 
 

 

 
Silný zadný magnetický klip 
  

 
Efektívny odvod tepla 
 
 

Vstup a výstup 
 
 
 

 
Silný guľový kĺb 
 

 
 
Základňa so silným magnetom
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Silný guľový kĺb 
 

Veľmi pevný guľový kĺb, guľový kĺb je stále stabilný a po mnohých otočeniach sa neuvoľňuje. 
 

 

 

 

 

 

 

360° rotácia 

 

 

 

 

 

 

Naklonenie 90° 

 
 

Vysoká účinnosť odvodu tepla 
 

Odkrytý kovový hliníkový blok výrazne zvyšuje účinnosť odvodu tepla 

zariadenia. 

 

 

Indikátor nabitia batérie 

5 LED diód 
★ Každá dióda indikuje približne 20 % nabitia zariadenia 
 

zelená LED dióda a po úplnom nabití sa rozsvieti päť LED diód. 

 

 

 

 

Funkcia powerbanky 
 

 
 

 

Nabíjací port USB typu C 

Obojstranný konektor umožňuje ľubovoľné 
usporiadanie v zásuvke. 
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Používateľská príručka k tlačidlám 

 

 

Stredný spínač ovláda svetlo 

zapínanie a vypínanie 

 

 

 

 
Ovládanie typu 

osvetlenia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

horný 
bod 

svetlo 
biely 

predná strana 
rozptýlený 

svetlo 
biely 

predná strana 
rozptýlený 

svetlo 
červená 

predná strana 
blikajúce 
svetlo 
červená 

 
 

 
 

klesajúci 
svetelná energia 

 

rastúci 
svetelná energia 

 

 

Tlačidlo stmievania 

Keď je svetlo zapnuté, stlačte a podržte 
toto tlačidlo pre zníženie jasu 

 

Tlačidlo na zvýšenie jasu 

Keď svieti svetlo, stlačte a podržte toto 
tlačidlo pre zvýšenie jasu 
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2 spôsoby nabíjania 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nabíjanie zo siete Načítava sa z databázy 
 

Magnetická konštrukcia 
 

 

 

 

 

 
Silný magnetický 

klip na zadnej 
strane 

 
Silná magnetická 
základňa 

 

Široký výber osvetlenia 
pracovného priestoru 

Uvoľnite si ruky, zvýšte svoju 
pracovnú efektivitu 

 

Pokyny na nabíjanie 
• Pracovné svetlo je plne nabíjateľné cez USB, takže doň nie je potrebné kupovať batérie. 

• Batérie sú nabité na 80 – 90 %, takže ich môžete ihneď používať, ale odporúča sa ich po doručení úplne 

nabiť. 

• Batériu nabite PREDTÝM, ako sa úplne vybije. 

• Po úplnom nabití odpojte nabíjací kábel USB. 

• Batériu chráňte pred extrémnymi teplotami, najmä pred vysokými. 

• NEPOKÚŠAJTE SA otvoriť priehradku na batérie 

 

POZOR! 
 

Deti mladšie ako 6 rokov by nemali tento výrobok používať bez dozoru dospelej osoby. 
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Felhasználói kézikönyv 
 

USB újratölthető LED munkalámpa 
  

Az eredeti utasítások fordítása 

HU - MAGYAR VÁLTOZAT 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Műszaki előírás 
 

 

Cikkszám G15119 

Anyag PC + TPR + ABS + alumínium 

Termék mérete 198x63x29 mm 

Töltőállomás 112x78x81 mm 

Eszköz súlya 361 g 

Akkumulátor típusa 3,7 V-os 18650 lítium-ion akkumulátor 

Újratölthető 

Akkumulátor kapacitása 2000mAh 

Töltőport C TÍPUS 

Töltési idő körülbelül 2,5 óra 

Bemeneti áram 5V 1A 

Kimeneti áram 5V 1A 

Túltöltési feszültség 4,2 V 

Kisülési feszültség 3V 

Kiegészítők Felhasználói kézikönyv + C típusú kábel 

Bizonyítvány CE/ROHS 

 

 

 
Felső világítás 

Spotvilágítás 

Első világítás 

Zseblámpa 

LED 5W 10 W-os COB-lámpa 

Fényesség 250 lumen 550 lumen 

Munkaidő 3,5 óra 3 óra 
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Termékjellemzők 
 

 
 
 

10 W-os COB-lámpa 
 
 

TPR bevonatú felület 
 
 
 

 
Töltésjelző 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Töltőállomás 

360°-ban forgatható horog 
 

 
 
 
 
 

 

 
Erős hátsó mágneses rögzítő 
  

 
Hatékony hőelvezetés 
 
 

Belépés és kilépés 
 
 
 

 
Erős gömbcsukló 
 

 
 
Erős mágnessel ellátott talp
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Erős gömbcsukló 
 

Nagyon erős gömbcsukló, a gömbcsukló továbbra is stabil és sok fordulat után sem lazul meg. 
 

 

 

 

 

 

 

360°-os forgatás 

 

 

 

 

 

 

90°-os dőlésszög 

 
 

Magas hőelvezetési hatékonyság 
 

A szabadon lévő fém alumínium blokk jelentősen növeli a készülék 

hőelvezetési hatékonyságát. 

 

 

Akkumulátor töltöttségi szintjének jelzője 

5 LED 
★ Minden dióda a készülék töltöttségének körülbelül 20%-át jelzi 
 

a zöld LED villog, teljes feltöltés esetén pedig öt LED világít. 

 

 

 

 

Powerbank funkció 
 

 
 

 

USB Type-C töltőport 

A kétoldalas csatlakozó bármilyen elrendezést lehetővé 
tesz az aljzatban. 
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Gombok használati útmutatója 

 

 

A középső kapcsoló vezérli a világítást 

be- és kikapcsolás 

 

 

 

 
Világítástípus- 

vezérlés 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

felső 
pont 
fény 

fehér 

elülső 
elszórt 

fény 
fehér 

elülső 
elszórt 

fény 
piros 

elülső 
villogó 
fény 
piros 

 
 

 
 

csökkenő 
fényerő 

 

növekvő 
fényerő 

 

 

Fényerőszabályzó gomb 

Amikor a lámpa be van kapcsolva, 
nyomja meg és tartsa lenyomva ezt a 

gombot a fényerő csökkentéséhez 

 

Világosítás gomb 

Amikor a lámpa be van kapcsolva, nyomja 
meg és tartsa lenyomva ezt a gombot a 
fényerő növeléséhez 
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2 Töltési mód 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Töltés a hálózatról Betöltés az adatbázisból 
 

Mágneses konstrukció 
 

 

 

 

 

 
Erős mágneses 

hátsó  
klip 

 
Erős  
mágneses  
talp 

 

Széleskörű munkaterület-
világítás 

Szabadítsd fel a kezeidet, növeld a 
munka hatékonyságát 

 

Töltési utasítások 
• A munkalámpa teljesen USB-n keresztül tölthető, így nem kell hozzá elemeket vásárolni. 

• Az akkumulátorok 80-90%-ban feltöltött állapotban vannak, így azonnal használhatja őket, de ajánlott 

az akkumulátort átvételkor teljesen feltölteni. 

• Kérjük, töltse fel az akkumulátort, MIELŐTT az teljesen lemerülne. 

• Miután teljesen feltöltötte, húzza ki az USB töltőkábelt. 

• Tartsa távol az akkumulátort a szélsőséges hőmérsékletektől, különösen a forró helyektől. 

• NE próbálja meg kinyitni az elemtartó rekeszt 

 

FIGYELMEZTETÉS! 
 

6 év alatti gyermekek felnőtt felügyelete nélkül nem használhatják ezt a terméket. 
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Manual de utilizare 
 

Lampă de lucru LED reîncărcabilă prin USB 
  

Traducerea instrucțiunilor originale 

RO - VERSIUNEA ROMÂNĂ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Specificații tehnice 
 

 

Nr. articol G15119 

Material PC+TPR+ABS+aluminiu 

Dimensiunea produsului 198x63x29mm 

Stație de încărcare 112x78x81mm 

Greutatea dispozitivului 361g 

Tip baterie 3.7V 18650 Li-ion 

Reîncærcabilæ 

Capacitatea bateriei 2000mAh 

Port de încărcare TIPUL C 

Timp de încărcare aproximativ 2,5 ore 

Curent de intrare 5V 1A 

Curent de ieșire 5V 1A 

Tensiune de supraîncărcare 4,2 V 

Tensiune de descărcare 3V 

Accesorii Manual de utilizare + cablu Type-C 

Certificat CE/ROHS 

 

 

 
Iluminat de plafon 

Iluminare spot 

Iluminare frontalæ 

Lanternæ 

LED 5W COB de 10W 

Luminozitate 250 lumeni 550 lumeni 

Timp de lucru 3,5 ore 3 ore 
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Caracteristici ale produsului 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

Suprafață acoperită cu TPR 
 
 
 

 
Indicator de încărcare 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stație de încărcare 
Cârlig rotativ la 360° 

 
 

 
 
 
 

 

 
Clemă magnetică puternică în spate 
  

 
Disiparea eficientă a căldurii 
 
 

Intrare și ieșire 
 
 
 

 
Articulație sferică puternică 
 

 
 
Bază cu magnet puternic
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Articulație sferică puternică 
 

Articulație sfericæ foarte puternicæ, articulația sfericæ este încæ stabilæ și nu se slæbește dupæ multe rotiri. 
 

 

 

 

 

 

 

Rotație la 360° 

 

 

 

 

 

 

Înclinare 90° 

 
 

Eficiență ridicată de disipare a căldurii 
 

Blocul metalic de aluminiu expus crește semnificativ eficiența de disipare 

a cældurii de cætre dispozitiv. 

 

 

Indicator de încărcare a bateriei 

5 LED-uri 
★ Fiecare diodæ indicæ aproximativ 20% din nivelul de încærcare al dispozitivului 
 

LED-ul verde clipește în timpul încærcærii, iar cinci LED-uri se 

aprind când bateria este complet încærcatæ. 

 

 

 

 

Funcție Powerbank 
 

 
 

 

Port de încărcare USB de tip C 

Conectorul dublu-lateral permite orice  
aranjament în prizæ. 
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Manual de utilizare pentru butoane 

 

 

Comutatorul din mijloc controleazæ lumina 

pornirea și oprirea 

 

 

 

 
Controlul tipului de 

iluminare 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

superior 
punct 

aprinde 
alb 

faţæ 
împræștiat 

aprinde 
alb 

faţæ 
împræștiat 

aprinde 
roşu 

faţæ 
intermitent 
aprinde 
roşu 

 
 

 
 

descreștere 
puterea luminii 

 

creștere 
puterea luminii 

 

 

Buton de reglare a 

intensității luminii 

Când lumina este aprinsæ, apæsați și 
țineți apæsat acest buton pentru a 

reduce luminozitatea 

 

Butonul Luminare 

Când lumina este aprinsæ, apæsați și țineți 
apæsat acest buton pentru a crește 
luminozitatea 
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2 metode de încărcare 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Încărcarea din rețea Încărcarea din baza de date 
 

Construcție magnetică 
 

 

 

 

 

 

Clemă magnetică 
puternică la 

spate 

 
Bază magnetică 
puternică 

 

Gamæ largæ de iluminat pentru 
zona de lucru 

Elibereazæ-ți mâinile, crește-ți 
eficiența muncii 

 

Instrucțiuni de încărcare 
• Lampa de lucru este complet reîncærcabilæ prin USB, deci nu este nevoie sæ cumpærați baterii pentru 

ea. 

• Bateriile sunt încærcate în proporție de 80-90%, deci le puteți utiliza imediat, dar se recomandæ 

încærcarea completæ a bateriei la primire. 

• Væ rugæm sæ încærcați bateria ÎNAINTE ca aceasta sæ se descarce complet. 

• Dupæ încærcarea completæ, deconectați cablul de încærcare USB. 

• Nu læsați bateria la îndemânæ, în special la temperaturi extreme. 

• NU încercați sæ deschideți compartimentul bateriei 

 

AVERTIZARE! 
 

Copiii sub 6 ani nu trebuie sæ utilizeze acest produs færæ supravegherea unui adult. 
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Manual del usuario 
 

Luz de trabajo LED recargable por USB 
  

Traducción de las instrucciones originales 

ES - VERSIÓN EN ESPAÑOL 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Especificaciones técnicas 
 

 

Artículo N° G15119 

Material PC+TPR+ABS+aluminio 

Tamaño del producto 198 x 63 x 29 mm 

Estación de carga 112 x 78 x 81 mm 

Peso del dispositivo 361 gramos 

Tipo de batería Batería de iones de litio 18650 de 3,7 V 

Recargable 

Capacidad de la batería 2000 mAh 

Puerto de carga TIPO C 

Tiempo de carga alrededor de 2,5 horas 

Corriente de entrada 5 V 1 A 

Corriente de salida 5 V 1 A 

Voltaje de sobrecarga 4,2 V 

Voltaje de descarga 3 V 

Accesorios Manual de usuario + cable tipo C 

Certificado CE/ROHS 

 

 

 
Iluminación superior 

Iluminación puntual 

Iluminación frontal 

Flash 

CONDUJO 5 W COB de 10 W 

Brillo 250 lúmenes 550 lúmenes 

Tiempo de 
trabajo 

3,5 horas 3 horas 
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Características del producto 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

Superficie recubierta de TPR 
 
 
 

 
Indicador de carga 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Estación de carga 
Gancho giratorio de 360° 

 
 

 
 
 
 

 

 
Fuerte clip magnético trasero 
  

 
Disipación de calor eficiente 
 
 

Entrada y salida 
 
 
 

 
Articulación esférica fuerte 
 

 
 
Base con imán fuerte
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Articulación esférica fuerte 
 

Rótula muy resistente, la rótula sigue siendo estable y no se afloja después de muchas vueltas. 
 

 

 

 

 

 

 

Rotación de 360° 

 

 

 

 

 

 

Inclinación 90° 

 
 

Alta eficiencia de disipación de calor 
 

El bloque de aluminio metálico expuesto aumenta significativamente la 

eficiencia de disipación de calor del dispositivo. 

 

 

Indicador de carga de la batería 

5 LED 
★ Cada diodo indica aproximadamente el 20% de la carga del  

dispositivo. 
 

El LED verde parpadea durante la carga y cinco LED se iluminan 

cuando está completamente cargado. 

 

 

 

 

Función de banco de energía 
 

 
 

 

Puerto de carga USB tipo C 

El conector de doble cara permite cualquier disposición en 
el zócalo. 
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Manual de usuario de botones 

 

 

El interruptor del medio controla la luz. 

Encendiendo y apagando 

 

 

 

 
Control del tipo de 

iluminación 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

superior 
punto 

luz 
blanco 

frente 
disperso 

luz 
blanco 

frente 
disperso 

luz 
rojo 

frente 
brillante 
luz 
rojo 

 
 

 
 

decreciente 
potencia de la luz 

 

creciente 
potencia de la luz 

 

 

Botón de atenuación 

Cuando la luz esté encendida, mantenga 
presionado este botón para disminuir el 

brillo. 

 

Botón de brillo 

Cuando la luz esté encendida, mantenga 
presionado este botón para aumentar el 
brillo. 
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2 métodos de carga 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Carga desde la red Cargando desde la base de datos 
 

Construcción magnética 
 

 

 

 

 

 
Clip trasero 
magnético  

fuerte 

 
Base  
magnética 
fuerte 

 

Amplia gama de iluminación para 
áreas de trabajo 

Libera tus manos, aumenta tu 
eficiencia laboral 

 

Instrucciones de carga 
• La luz de trabajo es completamente recargable por USB, por lo que no es necesario comprar baterías. 

• Las baterías están cargadas entre un 80 y 90 % por lo que puedes usarlas inmediatamente, pero se 

recomienda cargarlas completamente al recibirlas. 

• Cargue la batería ANTES de que se descargue por completo. 

• Una vez completamente cargado, desconecte el cable de carga USB. 

• Mantenga la batería alejada de temperaturas extremas, especialmente las calientes. 

• NO intente abrir el compartimiento de la batería 

 

¡ADVERTENCIA! 
 

Los niños menores de 6 años no deben utilizar este producto sin la supervisión de un adulto. 
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Manuale utente 
 

Lampada da lavoro a LED ricaricabile tramite USB 
  

Traduzione delle istruzioni originali 

IT - VERSIONE ITALIANA 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Specifiche tecniche 
 

 

Articolo n. G15119 

Materiale PC+TPR+ABS+alluminio 

Dimensioni del prodotto 198x63x29mm 

Stazione di ricarica 112x78x81mm 

Peso del dispositivo 361 g 

Tipo di batteria 3,7 V 18650 agli ioni di litio 

Ricaricabile 

Capacità della batteria 2000 mAh 

Porta di ricarica TIPO C 

Tempo di ricarica circa 2,5 ore 

Corrente di ingresso 5V 1A 

Corrente di uscita 5V 1A 

Tensione di sovraccarico 4,2 V 

Tensione di scarica 3V 

Accessori Manuale utente + cavo Type-C 

Certificato CE/ROHS 

 

 

 
Illuminazione dall'alto 

Illuminazione spot 

Illuminazione frontale 

Torcia elettrica 

GUIDATO 5W 10W COB 

Luminosità 250 lumen 550 lumen 

Orario di lavoro 3,5 ore 3 ore 
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Caratteristiche del prodotto 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

Superficie rivestita in TPR 
 
 
 

 
Indicatore di carica 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stazione di ricarica 
Gancio girevole a 360° 

 
 

 
 
 
 

 

 
Forte clip magnetica posteriore 
  

 
Dissipazione efficiente del calore 
 
 

Entrata e uscita 
 
 
 

 
Giunto sferico robusto 
 

 
 
Base con magnete potente
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Giunto sferico robusto 
 

Giunto sferico molto robusto, il giunto sferico rimane stabile e non si allenta anche dopo molti giri. 
 

 

 

 

 

 

 

Rotazione di 360° 

 

 

 

 

 

 

Inclinazione di 90° 

 
 

Elevata efficienza di dissipazione del calore 
 

Il blocco di alluminio metallico esposto aumenta significativamente 

l'efficienza di dissipazione del calore del dispositivo. 

 

 

Indicatore di carica della batteria 

5 LED 
★ Ogni diodo indica circa il 20% della carica del dispositivo 
 

il LED verde lampeggia e cinque LED si accendono quando la 

carica è completa. 

 

 

 

 

Funzione powerbank 
 

 
 

 

Porta di ricarica USB Type-C 

Il connettore bifacciale consente qualsiasi disposizione 
nella presa. 
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Manuale utente dei pulsanti 

 

 

L'interruttore centrale controlla la luce 

accendere e spegnere 

 

 

 

 
Controllo del tipo di 

illuminazione 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

superiore 
punto 

leggero 
bianco 

davanti 
sparpagliato 

leggero 
bianco 

davanti 
sparpagliato 

leggero 
rosso 

davanti 
lampeggiante 
leggero 
rosso 

 
 

 
 

decrescente 
potenza luminosa 

 

crescente 
potenza luminosa 

 

 

Pulsante dimmer 

Quando la luce è accesa, tenere 
premuto questo pulsante per diminuire 

la luminosità 

 

Pulsante Illumina 

Quando la luce è accesa, tenere premuto 
questo pulsante per aumentare la 
luminosità 
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2 Metodi di ricarica 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ricarica dalla rete Caricamento dal database 
 

Costruzione magnetica 
 

 

 

 

 

 
Forte clip 

magnetica 
posteriore 

 
Base magnetica 
forte 

 

Ampia gamma di illuminazione 
dell'area di lavoro 

Libera le mani, aumenta l'efficienza 
del tuo lavoro 

 

Istruzioni per la ricarica 
• La lampada da lavoro è completamente ricaricabile tramite USB, quindi non è necessario acquistare 

batterie. 

• Le batterie sono cariche all'80-90%, quindi puoi utilizzarle immediatamente, ma si consiglia di caricarle 

completamente al momento della ricezione. 

• Caricare la batteria PRIMA che si scarichi completamente. 

• Una volta completata la carica, scollegare il cavo di ricarica USB. 

• Tenere la batteria lontana da temperature estreme, soprattutto calde. 

• NON tentare di aprire il vano batteria 

 

AVVERTIMENTO! 
 

I bambini di età inferiore ai 6 anni non devono utilizzare questo prodotto senza la supervisione di un adulto. 
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Gebruikershandleiding 
 

USB oplaadbare LED-werklamp 
  

Vertaling van de originele instructies 

NL - NEDERLANDSE VERSIE 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Technische specificatie 
 

 

Artikelnr. G15119 

Materiaal PC+TPR+ABS+aluminium 

Productgrootte 198x63x29mm 

Oplaadpunt 112x78x81mm 

Gewicht van het apparaat 361 g 

Batterijtype 3,7V 18650 Li-ion 

Oplaadbaar 

Batterijcapaciteit 2000 mAh 

Oplaadpoort TYPE C 

Oplaadtijd ongeveer 2,5 uur 

Ingangsstroom 5V 1A 

Uitgangsstroom 5V 1A 

Overlaadspanning 4,2V 

Ontladingsspanning 3V 

Accessoires Gebruiksaanwijzing + Type-C-kabel 

Certificaat CE/ROHS 

 

 

 
Bovenverlichting 

Spotverlichting 

Frontverlichting 

Zaklamp 

LED 5W 10W COB 

Helderheid 250 lumen 550 lumen 

Werktijd 3,5 uur 3 uur 
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Producteigenschappen 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

TPR-gecoat oppervlak 
 
 
 

 
Laadindicator 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oplaadpunt 
360° draaibare haak 

 
 

 
 
 
 

 

 
Sterke magnetische clip aan de achterkant 
  

 
Efficiënte warmteafvoer 
 
 

In- en uitgang 
 
 
 

 
Sterke kogelgewricht 
 

 
 
Basis met sterke magneet
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Sterke kogelgewricht 
 

Zeer sterke kogelgewricht, het kogelgewricht blijft stabiel en raakt niet los, zelfs niet na vele draaiingen. 
 

 

 

 

 

 

 

360° rotatie 

 

 

 

 

 

 

Kantelen 90° 

 
 

Hoge warmteafvoerefficiëntie 
 

Het zichtbare aluminium blok van metaal verhoogt de 

warmteafvoerefficiëntie van het apparaat aanzienlijk. 

 

 

Batterij-oplaadindicator 

5 LED's 
★ Elke diode geeft ongeveer 20% van de lading van het apparaat aan 
 

de groene LED en als het apparaat volledig is opgeladen, branden 

er vijf LED's. 

 

 

 

 

Powerbank-functie 
 

 
 

 

USB Type-C-oplaadpoort 

Dubbelzijdige connector maakt elke opstelling  
in de socket mogelijk. 
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Knoppen gebruikershandleiding 

 

 

De middelste schakelaar bedient het licht 

aan- en uitzetten 

 

 

 

 
 

Verlichtingstyperegeling 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

bovenste 
punt 
licht 

wit 

voorkant 
verspreid 

licht 
wit 

voorkant 
verspreid 

licht 
rood 

voorkant 
knipperen 
licht 
rood 

 
 

 
 

afnemend 
lichtkracht 

 

toenemend 
lichtkracht 

 

 

Dimmerknop 

Wanneer het licht aan is, houdt u deze 
knop ingedrukt om de helderheid te 

verlagen 

 

Knop Verhelderen 

Wanneer het licht aan is, houdt u deze 
knop ingedrukt om de helderheid te 
verhogen 
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2 oplaadmethoden 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opladen via het netwerk Laden vanuit de database 
 

Magnetische constructie 
 

 

 

 

 

 
Sterke 

magnetische 
achterclip 

 
Sterke 
magnetische 
basis 

 

Breed scala aan 
werkgebiedverlichting 

Maak uw handen vrij, verhoog uw 
werkefficiëntie 

 

Oplaadinstructies 
• De werklamp is volledig oplaadbaar via USB. U hoeft er dus geen batterijen voor te kopen. 

• De batterijen zijn voor 80-90% opgeladen en u kunt ze dus direct gebruiken. Wij raden u echter aan de 

batterij bij ontvangst volledig op te laden. 

• Laad de batterij op VOORDAT deze volledig ontladen is. 

• Zodra de batterij volledig is opgeladen, koppelt u de USB-oplaadkabel los. 

• Houd de batterij uit de buurt van extreme temperaturen, vooral hoge temperaturen. 

• Probeer NIET het batterijcompartiment te openen 

 

WAARSCHUWING! 
 

Kinderen jonger dan 6 jaar mogen dit product niet gebruiken zonder toezicht van een volwassene. 
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Εγχειρίδιο χρήςτη 
 

Επαναφορτιηόμενθ λυχνία εργαςίασ LED USB 
  

Μετάφραςθ των πρωτότυπων οδθγιϊν 

GR - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΚΔΟ΢Η 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Σεχνικζσ προδιαγραφζσ 
 

 

Άρκρο αρικ. G15119 

Τλικό PC+TPR+ABS+αλουμίνιο 

Μζγεκοσ προϊόντοσ 198x63x29 χιλιοςτά 

΢τακμόσ φόρτιςθσ 112x78x81 χιλιοςτά 

Βάροσ ςυςκευισ 361 γρ. 

Σφποσ μπαταρίασ 3.7V 18650 Li-ion 

Επαναφορτιηόμενο 

Χωρθτικότθτα μπαταρίασ 2000mAh 

Θφρα φόρτιςθσ ΣΤΠΟ΢ Γ 

Χρόνοσ φόρτιςθσ περίπου 2,5 ϊρεσ 

Ρεφμα ειςόδου 5V 1A 

Ρεφμα εξόδου 5V 1A 

Σάςθ υπερφόρτιςθσ 4.2V 

Σάςθ εκφόρτιςθσ 3V 

Αξεςουάρ Εγχειρίδιο χριςτθ + καλϊδιο Type-C 

Πιςτοποιθτικό CE/ROHS 

 

 

 
Φωτιςμόσ οροφισ 

΢θμειακόσ φωτιςμόσ 

Εμπρόσ φωτιςμόσ 

Φακόσ 

LED 5W 10W COB 

Λάμψθ 250 lumens 550 lumens 

Χρόνοσ εργαςίασ 3,5 ϊρεσ 3 ϊρεσ 
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Χαρακτθριςτικά προϊόντοσ 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

Επιφάνεια με επικάλυψθ TPR 
 
 
 

 
Ζνδειξθ φόρτιςθσ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

΢τακμόσ φόρτιςθσ 
Περιςτρεφόμενοσ γάντηο 360° 

 
 

 
 
 
 

 

 
Ιςχυρό πίςω μαγνθτικό κλιπ 
  

 
Αποτελεςματικι απαγωγι κερμότθτασ 
 
 

Είςοδοσ και ζξοδοσ 
 
 
 

 
Ιςχυρι ςφαιρικι άρκρωςθ 
 

 
 
Βάςθ με ιςχυρό μαγνιτθ
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Ιςχυρι ςφαιρικι άρκρωςθ 
 

Πολφ ιςχυρι ςφαιρικι άρκρωςθ, θ ςφαιρικι άρκρωςθ παραμζνει ςτακερι και δεν χαλαρϊνει μετά από 

πολλζσ ςτροφζσ. 
 

 

 

 

 

 

 

Περιςτροφι 360° 

 

 

 

 

 

 

Κλίςθ 90° 

 
 

Τψθλι απόδοςθ απαγωγισ κερμότθτασ 
 

Σο εκτεκειμζνο μεταλλικό μπλοκ αλουμινίου αυξάνει ςθμαντικά τθν 

απόδοςθ απαγωγισ κερμότθτασ τθσ ςυςκευισ. 

 

 

Ζνδειξθ φόρτιςθσ μπαταρίασ 

5 LED 
★ Κάκε δίοδοσ υποδεικνφει περίπου το 20% τθσ φόρτιςθσ τθσ ςυςκευισ 
 

Η πράςινθ λυχνία LED αναβοςβινει κατά τθ φόρτιςθ και πζντε 

λυχνίεσ LED ανάβουν όταν φορτιςτεί πλιρωσ. 

 

 

 

 

Λειτουργία Powerbank 
 

 
 

 

Θφρα φόρτιςθσ USB Type-C 

Ο ςφνδεςμοσ διπλισ όψθσ επιτρζπει οποιαδιποτε  
διάταξθ ςτθν υποδοχι. 
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Εγχειρίδιο χριςτθ κουμπιϊν 

 

 

Ο μεςαίοσ διακόπτθσ ελζγχει το φωσ 

ενεργοποίθςθ και απενεργοποίθςθ 

 

 

 

 
Ζλεγχοσ τφπου 

φωτιςμοφ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ανϊτεροσ 
ςθμείο 

φωσ 
λευκό 

εμπρόσ 
διεςπαρμζνοσ 

φωσ 
λευκό 

εμπρόσ 
διεςπαρμζνοσ 

φωσ 
κόκκινοσ 

εμπρόσ 
αναβοςβινει 
φωσ 
κόκκινοσ 

 
 

 
 

μειοφμενοσ 
φωτεινι δφναμθ 

 

αυξανόμενοσ 
φωτεινι δφναμθ 

 

 

Κουμπί ρφθμιςησ 

ζνταςησ 

Όταν το φωσ είναι αναμμζνο, πατιςτε 
παρατεταμζνα αυτό το κουμπί για να 

μειϊςετε τθ φωτεινότθτα 

 

Κουμπί φωτεινότητασ 

Όταν το φωσ είναι αναμμζνο, πατιςτε 
παρατεταμζνα αυτό το κουμπί για να 
αυξιςετε τθ φωτεινότθτα 
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2 Μζκοδοι φόρτιςθσ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Φόρτιςη από το δίκτυο Φόρτωςη από τη βάςη δεδομζνων 
 

Μαγνθτικι καταςκευι 
 

 

 

 

 

 
Ιςχυρό μαγνθτικό 

κλιπ  
πλάτθσ 

 
Ιςχυρι 
μαγνθτικι  
βάςθ 

 

Μεγάλθ γκάμα φωτιςμοφ χϊρου 
εργαςίασ 

Απελευκερϊςτε τα χζρια ςασ, 
αυξιςτε τθν αποδοτικότθτα τθσ 
εργαςίασ ςασ 

 

Οδθγίεσ φόρτιςθσ 
• Σο φωσ εργαςίασ είναι πλιρωσ επαναφορτιηόμενο μζςω USB, επομζνωσ δεν χρειάηεται να αγοράςετε 

μπαταρίεσ για αυτό. 

• Οι μπαταρίεσ είναι φορτιςμζνεσ κατά 80-90%, επομζνωσ μπορείτε να τισ χρθςιμοποιιςετε αμζςωσ, 

αλλά ςυνιςτάται να φορτίςετε πλιρωσ τθν μπαταρία κατά τθν παραλαβι. 

• Παρακαλοφμε φορτίςτε τθν μπαταρία ΠΡΙΝ αποφορτιςτεί πλιρωσ. 

• Μόλισ φορτιςτεί πλιρωσ, αποςυνδζςτε το καλϊδιο φόρτιςθσ USB. 

• Κρατιςτε τθν μπαταρία μακριά από ακραίεσ κερμοκραςίεσ, ειδικά από υψθλζσ. 

• ΜΗΝ επιχειριςετε να ανοίξετε τθ κικθ τθσ μπαταρίασ 

 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗ΢Η! 
 

Σα παιδιά κάτω των 6 ετϊν δεν πρζπει να χρθςιμοποιοφν αυτό το προϊόν χωρίσ τθν επίβλεψθ ενθλίκου. 
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Manual do Usuário 
 

Luz de trabalho LED recarregável por USB 
  

Tradução das instruções originais 

PT - VERSÃO EM PORTUGUÊS 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

G15119 
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Especificação técnica 
 

 

Artigo nº. G15119 

Material PC+TPR+ABS+alumínio 

Tamanho do produto 198x63x29 mm 

Estação para carregar 112x78x81 mm 

Peso do dispositivo 361g 

Tipo de Bateria 3,7 V 18650 íon de lítio 

Recarregável 

Capacidade da bateria 2000mAh 

Porta de carregamento TIPO C 

Tempo de carregamento cerca de 2,5 horas 

Corrente de entrada 5V 1A 

Corrente de saída 5V 1A 

Tensão de sobrecarga 4,2 V 

Tensão de descarga 3V 

Acessórios Manual do usuário + Cabo tipo C 

Certificado CE/ROHS 

 

 

 
Iluminação aérea 

Iluminação pontual 

Iluminação frontal 

Lanterna 

LIDERADO 5W COB de 10 W 

Brilho 250 lúmens 550 lúmens 

Tempo de 
trabalho 

3,5 horas 3 horas 
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Características do produto 
 

 
 
 

COB 10W 
 
 

Superfície revestida com TPR 
 
 
 

 
Indicador de carga 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Estação para carregar 
Gancho giratório 360° 

 
 

 
 
 
 

 

 
Clipe magnético traseiro forte 
  

 
Dissipação de calor eficiente 
 
 

Entrada e saída 
 
 
 

 
Junta esférica forte 
 

 
 
Base com ímã forte
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Junta esférica forte 
 

Junta esférica muito forte, a junta esférica permanece estável e não se solta após muitas voltas. 
 

 

 

 

 

 

 

Rotação de 360° 

 

 

 

 

 

 

Inclinação 90° 

 
 

Alta eficiência de dissipação de calor 
 

O bloco de alumínio metálico exposto aumenta significativamente a 

eficiência de dissipação de calor do dispositivo. 

 

 

Indicador de carga da bateria 

5 LEDs 
★ Cada diodo indica aproximadamente 20% da carga do dispositivo 
 

O LED verde pisca durante o carregamento e cinco LEDs acendem 

quando a carga está completa. 

 

 

 

 

Função Powerbank 
 

 
 

 

Porta de carregamento USB tipo C 

Conector de dupla face permite qualquer disposição no 
soquete. 
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Manual do usuário dos botões 

 

 

O interruptor do meio controla a luz 

ligar e desligar 

 

 

 

 
Controle de tipo de 

iluminação 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

superior 
apontar 

luz 
branco 

frente 
espalhado 

luz 
branco 

frente 
espalhado 

luz 
vermelho 

frente 
piscando 
luz 
vermelho 

 
 

 
 

decrescente 
poder da luz 

 

aumentando 
poder da luz 

 

 

Botão dimmer 

Quando a luz estiver acesa, pressione e 
segure este botão para diminuir o brilho 

 

Botão de clarear 

Quando a luz estiver acesa, pressione e 
segure este botão para aumentar o brilho 
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2 Métodos de carregamento 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Carregamento da rede Carregando do banco de dados 
 

Construção magnética 
 

 

 

 

 

 

Clipe 
magnético 

forte nas costas 

 

Base 
magnética 
forte 

 

Ampla gama de iluminação para 
área de trabalho 

Liberte suas mãos e aumente sua 
eficiência no trabalho 

 

Instruções de carregamento 
• A luz de trabalho é totalmente recarregável via USB, então não há necessidade de comprar pilhas para 

ela. 

• As baterias estão carregadas de 80 a 90%, então você pode usá-las imediatamente, mas é 

recomendável carregá-las totalmente após o recebimento. 

• Carregue a bateria ANTES que ela fique completamente descarregada. 

• Após a carga completa, desconecte o cabo de carregamento USB. 

• Mantenha a bateria longe de temperaturas extremas, especialmente altas. 

• NÃO tente abrir o compartimento da bateria 

 

AVISO! 
 

Crianças menores de 6 anos não devem usar este produto sem a supervisão de um adulto. 

 


